

Cel mai înalt zgârie-nori din Europa de Vest, construit într-un mic oraș danez

Danemarca urmează să construiască, într-un mic oraș al său, Brande, cu o populație de 7.000 de locuitori, cea mai înaltă clădire din Europa de Vest, proiectată de Dorte Mandrup.

Planul nu este unul nou, fiind anunțat în 2017, însă Consiliul Municipal din Brande l-a aprobat abia la mijlocul lunii martie 2019. Clădirea, prevăzută să fie de birouri, are o înălțime de 320 de metri și va fi mai mare decât turnul Shard din Londra, care are o înălțime de 309,6 metri.

Construcția este așteptată să înceapă anul acesta și să se finalizeze în 2023.

Brande are o amprenta semnificativă în domeniul modei, în pofida faptului că este un oraș mic. Aici are sediul Bestseller, companie care produce articole de îmbrăcăminte cu preț scăzut, și tot aici locuiește fondatorul Bestseller, Anders Holch Povlsen, cel mai mare bogătaș din Danemarca.

Compania Bestseller - clientul Dorte Mandrup pentru acest zgârie-nori, a fost fondată în Brande, în anii 1970, și este cunoscută în special pentru branduri

precum Jack & Jones și Vero Moda. Societatea intenționează să folosească noua clădire ce urmează să fie construită ca sediu. Acesta va găzdui, de asemenea, restaurante și magazine.

Anders Krogh Vogdrups, managerul proiectului pentru Bestseller, a afirmat: "Acest plan s-a născut din pasiunea și interesul pentru arhitectură și din dorința de a crea o clădire unicat, care să corespundă configurației unice a unui sediu gândit".

La rândul său, Ib Lauritsen, primul lkast-Brande, a declarat pentru postul de televiziune danez DR: "Construcția are, fără îndoială, cea mai mare importanță pentru orașul Brande, dar nu mă îndoiesc că va influența în pod pozitiv întreaga regiune Jutland Central".

Clădirea va fi vizibilă de la o distanță de aproximativ 64 de kilometri. Însă, la aproximativ 273 km distanță, în capitala Danemarcei, Copenhaga, locuitorii nu vor putea vedea turnul din Brande.

Construcția este așteptată să înceapă anul acesta și să se finalizeze în 2023.

